



## **В Ильинском районе местный житель подозревается в проникновении в жилище соседки**

Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя посёлка Ильинский, подозреваемого в незаконном проникновении в жилище соседки (ч. 1 ст. 139 УК РФ).

По версии следствия, вечером 24 мая 2018 года подозреваемый находился в своей квартире с супругой и ребенком, когда им помешали отдыхать соседи из квартиры, расположенной этажом выше.

Недовольный поведением соседей, мужчина незаконно, против воли хозяйки квартиры, нарушая ее конституционное право на неприкосновенность жилища, ворвался в помещение ее квартиры через входную дверь, где устроил скандал.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и документальную фиксацию доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1236821>